‘4# Problemi in due fas Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) C'erano due amici che giocavano a un videogioco online quando altri sette si sono uniti al
gioco. Se ogni giocatore avesse cingque vite, quante vite avevain totale? 1
2.
2) Uncameriere aveva{ THIRSTSTEP} tavoli ai quali stava aspettando, con sette donne e tre
uomini aciascun tavolo. Quanti clienti avevain totaleil cameriere? 3.
4,

3) Giovanni eil suo amico stavano comprando mazzi trucco dal negozio di magia per tre
dollari ciascuno. Quanto spendevano se Giovanni comprasse i mazzi tre e il suo amico 5.
comprasse i mazzi cinque?

4) Federico stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. Sabato ha riempito otto borse e
domenica hariempito due altre borse. Se ogni borsa conteneva lattine nove, quante lattine || 7.
ha raccolto in totale?

5) Durante |'acquisto di musica online, Benedetta ha acquistato tre album country e due
album pop. Ogni album era accompagnato da un spartito con i testi e conteneva sette 9.
canzoni. Quante canzoni ha acquistato Benedetta in totale?

10.

6) Luciastavadisimballando alcuni dei suoi vecchi vestiti invernali. Trovo { THIRSTSTEP}
scatole di vestiti e al'interno di ogni scatola c'erano quattro sciarpe e sei guanti. Quanti
capi di abbigliamento invernale aveva Luciain totale?

7) Al carnevale cittadino Matteo ha girato |a ruota panoramica cingue volte e gli autoscontri
tre volte. Se ogni corsa costava otto biglietti, quanti biglietti ha usato?

8) Durante una partitaaquiz, Franco harisposto correttamente alle domande di cinque nella
prima meta e alle domande di cinque nella seconda meta. Se ogni domanda valeva cinque
punti, qual erail suo punteggio finale?

9) Unnegozio di animali ha nove gabbie per uccelli. Se ogni gabbia contiene pappagalli sei e
parrocchetti tre, quanti uccelli hain totale il negozio di animali?

10) Alessandra stava organizzando la sualibreria assicurandosi che ciascuno degli scaffali
contenesse esattamente otto libri. Se avesse scaffali otto di libri gialli e scaffali due di libri
illustrati, quanti libri avevain totale?
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Ch Problemi in due fas Nome:  Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) C'erano due amici che giocavano a un videogioco online quando altri sette si sono uniti al
gioco. Se ogni giocatore avesse cingque vite, quante vite avevain totale? 1. 45
2 50
2) Uncameriere aveva{ THIRSTSTEP} tavoli ai quali stava aspettando, con sette donne e tre
uomini aciascun tavolo. Quanti clienti avevain totaleil cameriere? 3. 24
4 90

3) Giovanni eil suo amico stavano comprando mazzi trucco dal negozio di magia per tre
dollari ciascuno. Quanto spendevano se Giovanni comprasse i mazzi tre e il suo amico 5. 35
comprasse i mazzi cinque?

6. 40

4) Federico stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. Sabato ha riempito otto borse e
domenica hariempito due altre borse. Se ogni borsa conteneva lattine nove, quante lattine || 7. 64
ha raccolto in totale?

8. 50

5) Durante |'acquisto di musica online, Benedetta ha acquistato tre album country e due
album pop. Ogni album era accompagnato da un spartito con i testi e conteneva sette 9. 8l
canzoni. Quante canzoni ha acquistato Benedetta in totale?

10. 80
6) Luciastavadisimballando alcuni dei suoi vecchi vestiti invernali. Trovo { THIRSTSTEP}
scatole di vestiti e al'interno di ogni scatola c'erano quattro sciarpe e sei guanti. Quanti
capi di abbigliamento invernale aveva Luciain totale?
7) Al carnevale cittadino Matteo ha girato |a ruota panoramica cingue volte e gli autoscontri
tre volte. Se ogni corsa costava otto biglietti, quanti biglietti ha usato?
8) Durante una partitaaquiz, Franco harisposto correttamente alle domande di cinque nella
prima meta e alle domande di cinque nella seconda meta. Se ogni domanda valeva cinque
punti, qual erail suo punteggio finale?
9) Un negozio di animali ha nove gabbie per uccelli. Se ogni gabbia contiene pappagalli sei e
parrocchetti tre, quanti uccelli hain totale il negozio di animali?
10) Alessandra stava organizzando la sualibreria assicurandosi che ciascuno degli scaffali
contenesse esattamente otto libri. Se avesse scaffali otto di libri gialli e scaffali due di libri
illustrati, quanti libri avevain totale?
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